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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

Em seis de Outubro de 2014, segunda-feira, na Estação da Cidadania, situada na Avenida Ana Costa 340

– Campo Grande – Santos, Estado de São Paulo, realizou-se sessão ordinária do Conselho Municipal da

Juventude do Município de Santos, tendo como pauta do dia: 1 – Apreciação e deliberação da Ata da

Assembleia Geral Ordinária do mês de Setembro; 2 – Eleições Para o Preenchimento das Vacâncias do

CMJ; 3 – Alterações do Regimento do CMJ; 4 - Projeto do Conselho Itinerante; 5 – Relatório das Comissões

Temáticas e Diretoria Executiva; 6 – Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão teve início às 19:16

(dezenove horas e dezesseis minutos), em segunda chamada, foi Presidida pelo Vice Presidente do CMJ

Nicola Margiotta Junior, tendo sido secretariada por mim, Leandro Borges Taveira, 1º Secretário do CMJ.

Esta reunião não teve caráter deliberativo por não apresentar quórum suficiente para deliberações, sendo

assim os itens 1, 2 e 3 da pauta não foram deliberados. O vice presidente Nicola iniciou justificando a

ausência do Presidente Rolf Kanowski por motivos de saúde do mesmo. Ao passar ao item 4 da pauta, o

coordenador da Câmara de Planejamento do CMJ falou sobre a proposta da realização do próximo encontro

itinerante na Fundação Casa de Santos e que convidará um representante da Fundação Casa para a

próxima AGO do CMJ. Já no item 5 da pauta, a coordenadora de Comunicação e Mobilização do CMJ

Catharina  Apolinário  apresentou  as  ações que  tem sido  realizadas nesta  comissão  e Nicola  Margiotta

apresentou ofício da UMES Santos indicando novos membros a representarem a entidade no conselho. O

conselheiro Rafael de Paula informou que na próxima reunião será realizada a aprovação das propostas de

alteração do regimento e solicita que todos já estudem o mesmo para que possam aprimorar a discussão

das alterações. Passando ao item 6 da pauta, a conselheira Suzete solicita que os membros dos Grêmios

que estão presentes à reunião se apresentem e assim foi feito. Fala ainda da reunião para elaboração do

Plano Decenal da Infancia e Adolescencia a ser realizada na UNIP no dia 18 de Outubro, das 8 às 12h. A

colaboradora Lucy Freitas solicita que o Número de telefone da Coordenadoria de Juventude seja publicado

no Diário Oficial do Município e pede que os conselheiros do CMJ fiquem atentos à qualidade da estrutura

física das escolas municipais de Santos e também fiscalizem o direito à democracia dentro das escolas. A

conselheira Catharina Apolinário informa a todos que no dia dez de Outubro será realizada a posse da

Camara Jovem, às 18h, na Camara Municipal de Santos, ressaltando a importância deste projeto para o

município. A colaborador Wesley, em sua primeira visita ao conselho, apresenta uma nova oportunidade

para  os  jovens  de  se  qualificarem ao  mercado  de  trabalho,  através  da  empresa  PetCursos  que  esta

chegando na cidade, e distribuiu material promocional da empresa oferecendo descontos aos presentes e

convidando a todos para conhecer a estrutura da escola e os seus cursos.

Ausências Justificadas

Luciana Gomes

Luana NG
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Não havendo mais nada a ser tratado, o Vice Presidente encerrou a reunião às 20:30 (vinte horas e trinta

minutos) e eu, Leandro Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada,

será ao final subscrita pelo Vice presidente do CMJ, Rolf Kanowski Junior.

     Rolf Kanowski Junior                             Leandro Borges Taveira
                  Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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